
Otroci - naše največje bogastvo

Zdrav nasmeh,  
brez strahu



TAKO KOT ODRASLI tudi otroci 
potrebujejo zobozdravstveno oskrbo.  V 
skrbi za njihovo popolno zobovje in lep 
nasmeh priporočamo redne kontrole 
zob. Redna kontrola je pomembna tako 
v fazi mlečnih zob kot v fazi stalnega 
zobovja. Potrebna je redna oskrba 
z vsemi navodili glede čiščenja in 
vzdrževanja. 

KAKOR OPAŽAMO PRI ODRASLIH 
PACIENTIH, se največkrat strah pred 
zobozdravnikom razvije že v rani mladosti na 
podlagi slabih izkušenj. V Centru Hočevar se 
osredotočamo na to, da obisk zobozdravnika 
v zgodnji mladosti oz. v ranem otroštvu ne 
pomeni samo zagotovitev zdravih in lepih zob, 
temveč tudi dober odnos in prijazno okolje, 
prek katerih otrok spozna, da obisk zobozdrav-
nika ni nič stresnega in bolečega. Tako se 
pri otroku obiski pri zdravniku v odraščanju 
razvijejo v nekaj samoumevnega brez asociacij 
na bolečino.

STRAH, ki smo ga v mladosti ob obisku zobozdravnika 
doživljali sami, tako OSTANE V PRETEKLOSTI, kamor 
tudi spada. 

CENTER HOČEVAR poskrbi za pravočasno zaščito zob 
in oskrbo morebitnih kariesov ali ostalih nepopolnosti. 
Tako se z manjšimi preventivnimi posegi lahko izognemo 
potrebi po večjih posegih v kasnejših letih.



STORITVE ZA OTROKE IN 
MLADOSTNIKE obsegajo pre-
ventivne preglede, ugotavljanje 
začetnih kariesov in zdravljenje 
le-teh po minimalni invazivni 
metodi, zalivanje fisur in ostale 
posege. Skupaj bomo otroku 
predstavili preventivne ukrepe 
za zaščito zob in v sodelovanju z 
ortodonti ugotavljali morebitne 
razvojne nepravilnosti. Bistvo 
je v pravočasnem in pravilnem 
ukrepanju.

NA PREHODU IZ MLEČNIH V 
STALNO ZOBOVJE (okoli 5., 6., 
7. leta) starši velikokrat niso dovolj 
pozorni na izraščanje stalnih šestic 
pri otrocih, ki včasih zrastejo brez 
izpada mlečnega zoba. V takih 
primerih sploh ne opazimo, da 
ima otrok v ustih že stalni zob. Tak 
zob lahko ob nepravočasni oskrbi 
napade karies, saj so starši na 
zobovje bolj pozorni šele takrat, 
ko izpadejo prvi mlečni zobje.

Preventiva zagotovi ZDRAV NASMEH OTROKA in bolj 
zdravo odraščanje, saj lahko otrok tako normalno žveči 
in prejme več hranil iz hrane, ki jo zaužije, bolezni ustne 
votline pa lahko vplivajo tudi na SPLOŠNO ZDRAVJE. 
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